
Kaj je »kmetija
odprtih vrat«?

Veliko jc bilo že naplsanega o tem, kaj si
predstavljamo pod tovntno ponndbo kmetke-
ga turizma. V nekaj prispevkih smo ie v lan-
skem letu natantno opredelill »Kmetijo odpr-
rih vrat«, pa vendarle ne bo napak, ie napiie-
mo nekaj vrstic tudi tokrat, ob pričetko polet-
ja, ko se odločamo za dolge sprehode v nara-
vo, kakiinih v mejah naSe obtine ni malo.

Svet za pospeševanje turizma pri predsed-
stvu OK SZDL je na lanskoletni zaključni
turistični prireditvi razglasil dve tovrstni kme-
tiji. Vsekakor izredno spodbuden začetek.

Prepričani smo, da se v mejah naSe občine
skriva kar lepo število kmetij, ki so pripravlje-
ne odpreti vrata nedeljskemu popotniku. Po-
nudba mora biti kmečka, torej sem spada vse
tisto, kar kmet pridela doma. Kmetijo odprtih
vrat bomo spoznali s pomočjo lescnega krož-
nika z vrisanim motivom blagajne, katero bo
vsaka kmetija dobila ob podelitvi naziva. Ka-
darkoli gospodinje ne bo doma in bo z delom
na polju preveč zasedena, bo krožnik enostav-
no odstranila. zopet drugič pa bo z njim priva-
bila mimoidoče popotnike ter jim ponudila
pravo domačo hrano in pijačo.

Predvsem želimo poudariti, da je tovrstna
dejavnost turistična in ne le kmetijska, s svojo
ponudbo bo obogatila turistično ponudbo na-

U obtine, istočasno pa je to lahko idealen
vmesni prehod k kmečkemu turizmu. Kmetija
odprtih vrat ni obdavčena.

S tem prispevkom se obračamo na vse tiste
kmetije, ki so pripravljene odpreti vrata na
stezaj. Vabimo vas, da se oglasite na Sveta za
pospeievanje turizma pri predsedstvu OK
SZDL Ljubljana Vli-Rndnik, tel. 221-188.
Radi vam bomo pomagali in resniino bomo
veseli vafega obUka.

MOJCA ČERNE

Še je čas za prijavo
Komisija za ocenjevanje videza in urejenosti

bivalnega okolja pri uredništvu Naša komuna
je že pred mesecem objavila razpis za prijavo k
tekmovanju, kjer naj bi tekmovale vse krajev-
ne skupnosti. Rok prijave je bil 15. maj.

Obetajo se nam lepi dnevi, tudi vrtovi in
okolice hiš so že urejeni, okenske police so že
polne cvetja. Ponovno vas vabimo, da se prija-
vite k razpisu in s tem potrdite vaš odnos do
lepšega in bolj urejenega okolja.

Vse prijave pošljite do konca maja na OK
SZDL Ljubljana Vii-Rudnik, Komisija za
ocenjevanje videza in urejenosti bivalnega
okolja.

Lanskoletni dobitniki barjanskih osatov so
mord svoje bodice že uspeli izgladiti. dobitniki
blagajna pa naj potrdijo, da so si jih rcsnično
zaslužili.


